



25.07.21.

«В результате работы удалось выяснить:

чем большее количество нейронных связей

присутствует в головном мозге человека,

тем более «положительным» он является».

[ССЫЛКА НА ИСТОЧНИК](#)

Я [писала уже](#) , что есть различные варианты эгрегоров вавилонской магии денег: финансовый эгрегор – эгрегор магнатов и банков, крупных корпораций; эгрегор денег – зарплатный и пенсионный, нищенский.

Недавно на консультациях обнаружила еще один крупнейший эгрегор, очень мощный и высокий – биржевой. Именно он является фореком, майнингом, электронной валютой и другими игровыми биржевыми продуктами, их совокупностью. Я не слишком разбираюсь во всем этом, потому что далека от разных таких спекуляций.

В нижней части эгрегора есть небольшое разделение на биржи и криптовалюты. Но выше это все соединяется в единую Тварь.

Ко мне приходят люди, непосредственно связанные с таким эгрегором. И вот что мне удалось обнаружить. Такой эгрегор подключается к людям на двух уровнях – на третьей чакре, как и другие эгрегоры социума, которые берут жизненную энергию человека из ментального нижнего я (такие, как медицинский, военный и пр). <https://sanatkumara.ru/stati-2018/kak-rabotaiut-egregori>

Этот же эгрегор, назовем его «финансовая биржа», подключается ещё и к голове или шестой чакре.

Он использует мозг человека как дополнительный компьютер, т.е. подключен непосредственно к мозгу всех пользователей и имеет такое колоссальное «расширение» для игры в свои игры с пользователями. Представляю, что он опережает все мыслимые уловки или игры человека. Именно поэтому ему удастся манипулировать сознанием человека – давать ему подачки в виде небольшого выигрыша и затем отбирать деньги назад вместе с жизненной энергией, взятой из третьей чакры.

Войти и связаться с эгрегором, как оказалось, очень легко, но выйти очень сложно. Эгрегор не отпускает насовсем своих «дойных коров» и устраивает им при резком выходе сложные проблемы со здоровьем – головные боли, страхи, тревожность, панические атаки и пр.

Фактически, эгрегор покупает за небольшие деньги вашу жизненную энергию. Вы являетесь его базой существования. Не только покупка или вкладывание денег, но и мысли пользователей являются его личным имуществом. Наверное, и майнинг как-то влияет на его существование, прямо создавая ему эфирное энергетическое тело, его скелет.



устройство для хранения информации, позволяющее хранить информацию в электронном виде

Автор: Наталья Котельникова

25.07.2021 16:41 - Обновлено 18.09.2021 19:45

---



Социальная ответственность в криптовалюте





